FH=d3AM

OFR Jl=40

J_?_%xf ‘wliiTiEHAN DLC &8 TRIGHTEMA RIAjO 2 SAISELC OFF 7(2A]0F 22 10010 = AlZHSOt

xp;;—g z SotUiNe AN E="le] CHEAIRA 2eixy, LEH0T, EHHE o2 S A2 2 =2 of=

o= PAIIIE S T APIe| 47 &2 uoisop e 271 QISLICE TAIKHAN DLC 20| M= 5/ps

2510 YAI0| LAj= =74y =, e R
* ' S0 F =a—vay|==—1IFN MEE AR X 0] TEEBMNE HOHFAA Q.

=21 0| 5 HYME 4350 Bptsi=aAo

[ ] 'Z-;HFT-‘—EJ %4;';:..! ......................................... 2 w A}g )\' _;EJ—;I" E’:f'ﬁ ...........................
. 7,% _.:F_J_':‘j' E’.‘.}I-Ej .................................. 3~4 . )\JE’.#‘}A' iHHI —?_:_!5‘: %*%} ?’_E}:- ................... 22 |
- I,”J':l: /LJ.DF ........................................... 5 - LED*th EI'OI_E_ A‘é‘ﬁ ......................... 23

OE’.T.HEEJ: ......................................... 6 W FD H_]H E}OIE'@@ ........................... 24
W 2 GAS Tl B b e e R RR AR T .HHEIEIELE_}HDPE ............................. 25
- }\}g‘ :ﬁ HHEfa Th:’ ......................... 8 m &2 AlO| TR 26

o129 EHI TN 9 B A7} 31 Alsbinis o e 27~29
: Eejm 7t g1} G[O[E I A oy LT/ Sl MBI NN 30~3

= RSt T A ~

H:H _________
NEMEEE
m 210
e -




A THOIE FA 10cm TYEE BAEUD,

LED & 0.1~0.9 = 10cm~90cm
0f)) 0.7 = 70cm

=) CIX|E 7}2E]

HAHUZ 20|12

IIIIII

E

3.2=3m 20cm
23.6 = 23m 60cm
s £ LHE EX|
VIS S = eee 9~21 H|0|X]
B2 AR B e 3~4 H|0|X] | ool
&,
HE 742 B
=Es4gn HE dx|(P2 o)
2 FHY ZEX H=FIC :
FEE HBUBM(EA) T AR




